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YW6YPLILITEIR ayaaHbin Taby (opmynanapel |

1. YWwOypbIWTbiH, aygaHbl OHbIH 6ip Kabblpfacbl MEH OCbl
KabblpFara TycipinreH OWIKTIKTIH Ke0enTiHAICIHIH XXapTbICbIHA
TEH;

5= %ah
2. YWwOypbIWTbIH aygaHblH MblHa (popMynameH e ecenTeyre
oonagp :

S = %ab - siny

3. [epoH dpopmynaceil.
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[epOH opMynachl.

S=plp-a)p-b)p—-c)

a+b+c
C MYHJAFbl P = —
a h b
B x N Cc-X A
[anengey.
AABC, AC =b, BC=a, AB =, CN =h
ACAN, h? = b? — (c —x)? = b* — c? + 2¢cx — x2.
ACBN, h? = a® — x*
Bynan: a? —x?=b?—c?+ 2cx — x°.

a’? = b?% —c?+ 2cx
2cx = a® + c? — b?




2cx = a® + c? — b?

Xy = a’?+c?—p?
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4a?c? — (a® + c¢? — b?)?
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(% = (a—c)®)((a+ c)? — b?) B
4c? B




(% = (a—c)®)((a+ c)? — b?) B
4c? B
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j = A/PP=0)P=b)(P=c)
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S=lch=lc.2¢P(P—a>(P—b)(P‘C)=
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Ecen weirapy:




Ne3
Kabbiprackl 5cMm 6onatbiH TeH KaOblpFanbl YLWOYPbIWTbIH
OMIKTIriH XX8He aydaHblH TabblHbI3.

‘No4

ABC ywoypblwbiHOa <A = 45°, an BD owuikTiri AC
KabblpFacblH AD = 6 cM, DC = 8cMm KeciHainepre 6Geneni. ABC
YLWOYpbIWbIHbIH, ayAdaHblH TabbIHbI3.

Ne21
YwoypbiwTbiH, Kabbipranapbl 10 cMm xsaHe 12 cm, an
onapAablH apacbiHgarbl bypbiwbl 45°. AygaHbiH TaObIHbI3.




AnekcaHOpusinbiK [epoH — amaKkmbl 2pek
MamemMamuai XXxeHe MexaHual.
LLlamameH 6.3.] FacblpObiH €KIHWI XapmbICbIHOA
OMIp CYpP2EH.
bykin adam3am mapuxbiHOaFrbl €H YIibl
UH)XeHepriepliH KamapbiHa »xamaohbl.
MamemamukameH, MmexaHUKaMeH,
audpocmamuKkamMeH, orimuKkamMeH alHallbICKaH.
Heezizai wsbirapmanapsl: «Mempukay,
«Hesmamuka», «ABmomamornosmukKkay,
«MexaHuka», «[Juonmp myparbly.
Anatda 6yn cbopmynaHbl eH anFaw Apxumed
auwkaH 0eceH bormkam bap.



Ym6¥pb|LuTapp,b|H ayJaHblH Taby cbopMynanapbl Kes




1. }annbl TYpAeri ABCD TepTOypblllbiHbIH ayAaHbIH
Ta6b||-|,b|3 Mpr,arbl AB = 12c1v1 BC =5cMm, CD = 20 cM,

2 ABCDE 6eC6¥prLLIbIHbIH, ayp,aHblH Ta6b||-|,b|3



